
Blæretang

Sød hue i mønsterstrik, som strikkes efter diagram. Den er ikke svær. Den er velsiddende
og meget anvendelig. Her er den strikket i 100 % merinould på pinde 3 og 3½ mm.

Sværhedsgrad: Mellem | Tidsforbrug: Mellem | Pinde: 3, 3½

Af Marie Amelie Designs

Størrelse
Omkreds: 46 cm. Passer et voksent gennemsnitshoved på 51-61 cm.
Højde: 23 cm med opslået kant.

Materialer
Garn
Grundfarve (G): 160 m fingering weight-garn.
Kontrastfarve (K): 100 m fingering weight-garn.
Her er brugt: Airdelune Merino Fingering (100 % merino superwash-uld; 401 m/100 g); farver:
Brooklyn (G) og Oro (K).

Se Strikkeglads forslag til erstatningsgarn her

Strikkeglad er gratis for dig, men ikke for os. Støt os, så vi kan fortsætte.

Du kan fx støtte Strikkeglad, når du bruger de forslag til erstatningsgarn, som vi
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udarbejder.

Hjælp os med at udarbejde garnalternativer og i øvrigt med at holde Strikkeglad.dk
kørende. Indbetal et valgfrit beløb til MobilePay 8871UK – gerne mindst kr. 20.

Her er vores garnalternativ:

• Anbefalet garn (Rito.dk): Scheepjes Metropolis

Strikkepinde
Krop og puld: Rundpinde 3½ mm 40 cm og 80 cm (til magic loop) eller strømpepinde.
Kant: Rundpind 3 mm, 40 cm.
Det er vigtigt at vælge den pindestykkelse, der kræves for at opnå strikkefastheden.

Tilbehør
Maskemarkører.
Stoppenål.

Strikkefasthed
30 m/40 omg = 10 x 10 cm i rib 1 r, 1 vr på de tynde pinde efter blokning.
33 m/37 omg = 10 x 10 cm i mønsterstrik på de tykke pinde efter blokning.

https://strikkeglad.dk/recommends/48557/
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Forkortelser

1 ud venstre: Løft løkken ml pindene forfra og strik den drejet ret = 1 m taget ud.
G: Grundfarve.
K: Kontrastfarve.

Sådan gør du
Kant
Slå 140 m op med G på den tynde pind.
Sæt markør for omgangsstart og strik rundt herfra.

Omg 1: (1 r, 1 vr) omg ud.
Gent omg 1, til kanten måler 10 cm.

Krop
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Skift til de tykke pinde.
Bemærk: Mønstret strikkes efter diagrammet. For at bølgelinjen i G kan ses tydeligt, foreslår
jeg, at du holder G i venstre hånd således, at det kommer under K i højre hånd. Det anbefales
også at sno de 2 tråde for hver 5. m, så trådene på bagsiden ikke bliver for lange

Strik omg 1-51 i diagrammet. Strik mønstergentagelsen på 22 m 7 gange pr. omg.
Udtagningsomg: (10 r, 1 ud venstre) omg ud = 154 m.

Puld
Strik omg 52-66 i diagrammet. Strik mønstergentagelsen 7 gange pr. omg = 14 m
tilbage.

Færdiggørelse

Bryd garnet.
Tråd stoppenålen med enderne og træk dem to gange gennem de resterende masker.
Stram dem og hæft enderne på vrangs.
Blok huen i våd tilstand i de rette mål og lad den tørre helt.

Om designeren
© 2018 Marie Amelie Designs. Original titel Algae. Kun til personlig brug. Hverken opskrift
eller færdigstrikket produkt må videresælges. Kontakt Marie Amelie.
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https://www.ravelry.com/people/maremelade
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Jeg vil meget gertne se, hvad du laver. Tag mig på Instagram #marieameliedesigns.
Du kan også følge mig på Instagram @maremelade.

Oversat af Marianne Holmen med tilladelse af designeren. Translated with permission.


